

5

Перед тем, как откроется занавес



В БЕСЕДЕ с нашим корреспондентом дирек-
тор Курганского драматического театра Р. С.
Пологонкин рассказал:

— Нынешний театральный сезон в Кургане
откроется пьесой итальянского прогрессивного
драматурга Эдуардо де Филиппо «Ложь на
длинных ногах». Первые спектакли будут даны
10, 11 и 12 октября.

Следующий спектакль — «Две сестры» (пьеса
Ф. Кюорре) посвящен сорокалетию Ленинского
комсомола.

К сорок первой годовщине Октября готовится
к постановке пьеса С. Смирнова «Люди, которых
я видел».

В нынешнем же сезоне нам предстоит позна-
комить зрителей с пьесой местного драматурга
Юлиана Скоблина «Пути-дороги».

В этом сезоне наша труппа пополнилась — в
театр пришли молодые артисты Л. С. Ковалева,
Р. С. Силаева, Б. В. Пацапай, В. Л. Кайзер,
В. Л. Соловьев и другие. Познакомятся курган-
ские зрители и с работами нового режиссера
С. П. Мазура.

Сейчас весь творческий коллектив театра на-
пряженно готовится к открытию нового сезона.
Новый репертуар, новые творческие планы,
новые надежды окрыляют нас. Мы с нетерпением
ждем встречи со строгим и взыскательным кур-
ганским зрителем.

г. Курган

МОЛОДОЙ ГЕНИИВЕЦ

30 ОКТ 1958